rachtwagens moéten in dépocht.. |
op-andere voertuigen wagiten SV | QDD )

-

T e =
M o o .
[ —— & |07 5 S Qé\ & 0 . rI
7 127 3024 3950 088
= 3925 [3937] 457 ¥
° > 7 o3 3048| o .

~
[ ]
e
i . 57,009 3950 —
o i 3929 B —
: : ateau
P9 |5 5960396, R =
5197 LS| g0 o 3032 Q — =
S 3939 - — Q g
) oy 3940 & s S
= F-av o PP o IS ey = O smf ¥
T, " [ = D 3
A \ - —— 2 TT— ¢
= N Ty : ~ 0
Sa 016 Y,

s
s

lant 1 o
110x16mj=1760m2

ariant1b = L

= 7

| B@

mmmmmm

Variant 1b Optie] rondweg o it
780x16m = 12480 m2

AGRARISCH

@ B3

Variant 1c
970x16m = 15520 m2

AGRARjH
. Varantt i
|

Optie: doorsteek langs n 180x16m = 2880

A 'A'

@

@
a9
8
x
®
~ .
x o

MI’IHM ' o

1300x16m = 20800 m2

w AGRARISCH % %
arian

Optie: doorste = Q@n E

)

" AGRARISCH =

m % Indicatieve routes

: HH Verwervingskosten

% = BIJLAGE 1




